



2021年9月10日

各 位

会 社 名 株式会社ジャパンインベストメントアドバイザー 代表者名 代表取締役社長 白 岩 直 人 (東証・コード:7172) 問合せ先 取締役管理本部長 杉 本 健 (TEL. 03-6550-9307)

(開示事項の経過)三京証券株式会社の全株式の取得(子会社化)完了 及びJIA証券への商号変更並びに代表者異動に関するお知らせ

当社は、2021年7月6日付け「三京証券株式会社の全株式の取得(子会社化)に関するお知らせ」にて公表いたしました、三京証券株式会社(以下「三京証券」といいます。)の株式の取得による子会社化につきまして、予定どおり本日株式取得が完了いたしましたので、お知らせいたします。

また、本日開催の三京証券の臨時株主総会及び取締役会において、JIA証券への商号変更及び代表者異動を決議いたしましたので、併せてお知らせいたします。

記

1. 異動する子会社の概要

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,				
(1) 名 称	三京証券株式会社			
(2) 所在地	東京都中央区新川二丁目 12 番 16 号			
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 青山 秀世			
(4) 事業内容	金融商品取引業(関東財務局長(金商)第2444号)			
(5) 資本金	5億372万円			
(6) 設立年月日	1944年4月27日			

2. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1) 異動前の保有株式数	0 株	
	(議決権の数:0 個) (議決権所有割合:0.0%)	
(2) 取得株式数	7, 260, 000 株	
	(議決権の数:7,260,000 個) (議決権所有割合:100%)	
(3) 異動後の保有株式数	7, 260, 000 株	
	(議決権の数:7,260,000 個) (議決権所有割合:100%)	

なお、取得価額について確定次第、別途開示いたします。

3. 商号変更及び代表者異動について

(1) 商号変更

	新	旧
商号	JIA 証券株式会社 (英文)JIA Securities Co., Ltd.	三京証券株式会社

(2) 代表者異動

	新	旧
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 佐藤 歩	代表取締役社長 青山 秀世

(3)変更の理由

当社グループ企業であることを対外的に明確にするとともに、グループの一体感を高めシナジーを発揮するために、社名を変更するものであります。

(4) 変更日

2021年9月10日

4. 今後の見通し

なお、2021 年9月6日付け岡藤日産証券ホールディングス株式会社が「連結子会社間の会社分割 (吸収分割)の完了、並びにシステムリプレイス完了に関するお知らせ」にて、公表しておりますと おり、三京証券が展開しておりました「くりっく365」、「くりっく株365」に関する事業は、同日付 けにて、吸収分割により、日産証券株式会社が承継いたしております。

https://www.okatonissansec-holdings.co.jp/press/pdf/press20210906.pdf

従いまして、今回の株式の取得に伴う当社グループの2021年12月期の連結業績に与える影響は、 軽微であります。業績予想の修正が必要となった場合は、速やかに開示いたします。

本件に関する問合せ先

広報·IR室

TEL: 03-6550-9307

以上